Задания
Математика, 4 класс
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
1. Какое из предложенных чисел – наименьшее чётное пятизначное число:
	А
	B
	С
	D

	4 904
	56 923
	56 924
	62 002


2. Вставь цифры вместо звёздочек. Сложите пропущенные цифры. Сколько у вас получилось?







         9*63

*84*

5418
	А
	B
	С
	D

	9
	10
	11
	12


3. Рассмотрите закономерность и назовите следующее число.

4, 7, 13, 22, 34, …

	А
	B
	С
	D

	56
	37
	39
	49


4. Имеется прямоугольник со сторонами 8 и 4 см. Через середины сторон провели прямые, разбив прямоугольник на 4 одинаковые фигуры. Какова площадь маленького прямоугольника. Выберите правильное решение задачи.
	А
	B
	С
	D

	4·2=8 (см²)
	(8+4) ·2=24(см)
	8·4:4=8(см²)
	нет правильного решения


5. Три рыбака поймали 29 щук. Когда один рыбак сварил уху из шести щук, другой из двух щук, а третий из трёх, то у каждого осталось равное количество рыб. Сколько щук поймал каждый рыбак?

	А
	B
	С
	D

	11, 8, 10
	12, 8, 9
	14, 9, 6
	9, 9, 11
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6. Сколько в данной фигуре треугольников?
	А
	B
	С
	D

	4
	6
	8
	10


7. У белки есть орешки. Если она начинает раздавать своим бельчатам  по 10 орешков,  то одному из бельчат не достанется ни одного орешка. Если она будет раздавать бельчатам по 8 орешков, то 6 орехов останется. Сколько бельчат у белки?
	А
	B
	С
	D

	1
	2
	5
	8


8. Какую единицу измерения нужно вписать, чтобы равенство стало верным.

4 дм 3 см – … = 31 см

	А
	B
	С
	D

	12 см
	10 см
	1 дм  9 см
	3 дм 2 см


9. Три страуса за 3 дня снесли 3 яйца. Какое количество яиц снесут 6 пар страусов за 6 дней, если  за один и тот же промежуток времени они будут нести такое же количество яиц?

	А
	B
	С
	D

	48
	144
	72
	24


10.  Счётчик мотоцикла показывал 12 921 км. Через 2 часа на счетчике опять появилось число, которое читалось одинаково в обоих направлениях. С какой скоростью ехал мотоцикл?

	А
	B
	С
	D

	55 км/ч
	110 км/ч
	500 км/ч
	40 км/ч


11.  Распределите числа в квадрате так, чтобы сумма чисел по диагонали, вертикали и горизонтали была одинакова. Какое число лишнее?




          19,  21, 23, 25, 31, 33
	25
	35
	

	
	27
	

	
	
	29


	А
	B
	С
	D

	21
	23
	25
	31


12.  Из города А в город В одновременно отправились пешеход и велосипедист. Скорость пешехода 5 км/ч, а велосипедиста – в 4 раза больше. На сколько километров опередит велосипедист пешехода через 3 часа пути?

	А
	B
	С
	D

	на 20 км
	на 45 км
	на 60 км
	на 75 км


13.  Составьте наибольшее и наименьшее трёхзначные числа, в записи которых можно использовать числа 0, 1 и 2 только один раз. Чему равна разность этих чисел?

	А
	B
	С
	D

	108
	100
	111
	122


14.  Какое из буквенных выражений подходит к решению задачи?
У Светы было  а карамелек и в шоколадных конфет. Она отдала р конфет маме, а папе в 2 раза больше. Сколько конфет у неё осталось?

	А
	B
	С
	D

	(а + в) – р – 2·р
	(а + в) - 2·р
	(а + в + р)·2
	a + в + р - 2·р


15.  На участке площадью 1 гектар разбили яблоневый сад, площадью 10 ар. На остальной части посадили вишнёвый сад. Какую площадь занял вишнёвый сад? 
	А
	B
	С
	D

	10 ар
	900 ар
	90 ар
	100 ар


